

用赢球回应争议，给球迷送中秋大礼

泰山队3:1中央海岸水手，取得亚冠开门红

9月17日晚，中秋之夜，泰山队踢出了一场争气又解气的比赛，以3:1战胜澳超球队中央海岸水手，迎来亚冠精英联赛开门红。

在上半场遭遇争议判罚被扳平比分后，泰山队在下半场打进2球，并最终取得了比赛的胜利。球队用自己的斗志与实力，为自己争回了面子，也为球迷们献上了一份宝贵的中秋礼物。



瓦科下半场梅开二度稳定了军心。IC photo

季禹 济南报道

毕津浩三线破门

缺兵少将的泰山队，在本场比赛打出了“梦幻开局”。比赛第7分钟，李源一斜传至小禁区前沿，毕津浩头球破门，帮助泰山队取得领先。

7分58秒——这是自2015年以来，泰山队在亚冠正赛第一阶段的最快进球。同时，毕津浩在近4场比赛中打进3球，且在中超、足协杯、亚冠三项赛事中均有进球，效率惊人。

此前，联赛主场迎战排名联赛前三的成都蓉城，毕津浩在第12分钟打进首球，帮助球队以3:0取胜。足协杯对阵顽强的河南队，毕津浩在第8分钟进球，帮助球队燃起取胜的信心。毕津浩的三粒进球，打开了泰山队三线战事的进球账户。同时，他也总能在面对

劲旅时，帮助球队打开局面。

在此前的很长一段时间，球迷对泰山队主帅崔康熙引进毕津浩颇为不解。近几场比赛，毕津浩已经完全证明了自己的价值。虽然他也经常在前场浪费机会，但对这位球员，我们也无需过多苛责。

毕竟，他只是泰山队用极低成本引入的一位替补中锋。在泽卡迟迟无法回归球队的情况下，毕津浩已经很好地完成了自己的职责。

裁判杀了“回马枪”

上半场比赛结束前，罕见的一幕出现在赛场。中场结束的哨声响后，裁判杀了个“回马枪”。VAR介入后，裁判认定泰山队球员彭欣力在禁区内犯规，中央海岸水手点球罚进，扳平了比分。

裁判哨响后判点，在国际足坛中并非没有先例。在2020-

2021赛季英超曼联对阵布莱顿的比赛中，裁判就在终场哨后经VAR提醒判给曼联点球，曼联随后读秒绝杀赢下比赛。根据英超的规则，裁判只要未离场，就可以对终场前的错漏判进行纠正。

放在亚冠，这样的判罚或许“合法”，但未必“合理”。除了裁判吹罚的时机外，彭欣力的犯规是否构成点球动作也遭到了外界的质疑。在裁判观看VAR时，现场球迷已经一片躁动，泰山队替补席也尝试向裁判组进行抗议。

在对方10号球员多卡主罚点球时，现场球迷爆发一片嘘声。多卡罚进后，中央海岸水手球员们展现了极不职业的一面。他们翻越了球场广告牌，来到北看台对球迷做出捂耳的手势。面对对手的挑衅，泰山队球员王大雷等及时上前制止，避免了冲突的加剧。

面对裁判的偏袒以及对手的

挑衅，崔康熙展现出了自己作为老帅的沉稳：“在上半场临近结束时出现这样的意外，队员们的整体情绪比较不稳定。所以我在中场休息时，强调我们要保持冷静，保持正常的比赛节奏，不要出现意外。只要我们照常发挥，还是可以取得胜利的。”

瓦科双响定胜局

老帅的一番发言，目的是为球员们传递积极的心理暗示，并带来自信。到了下半场，泰山队的确没有被中场前的插曲冲昏头脑。瓦科的梅开二度，帮助泰山队将胜利揣进口袋。

比赛第74分钟，廖力生断球后分到右路，瓦科劲射破门，帮助泰山队重新取得领先；第88分钟，又是廖力生送上助攻，瓦科单刀球轻巧挑射，扩大比分。赛后，这位外援毫无争议地当选最佳球员。

赛后，瓦科成为媒体关注的焦点。他先后参加了瞬采、赛后新闻发布会以及赛后混采，成为本场比赛的绝对主角。对自己在本场比赛中的发挥，他非常谦虚：“我个人在上半场有些慢热，但下半场找到了一些自己的能量。”

瓦科“身后”的廖力生，同样是取胜功臣。在崔康熙麾下，廖力生完全找到了在球队的定位。同时，老帅对他的使用，也犹如神来之笔。在第70分钟替补登场后，廖力生完全发挥自己的进攻优势，仅用了20分钟就上演助攻梅开二度。

对伤病频繁的泰山队而言，亚冠开门红，无疑是一针强心剂，为球队的三线作战带来了更多的信心。同时，球队也用残阵证明自己在亚冠赛场的战斗力。虽然在联赛中的成绩有些不尽如人意，但泰山队仍有机会在足协杯和亚冠中力争佳绩。

明日凌晨3点，欧冠首轮国米再战曼城

去年对手又碰头，“蓝黑军团”盼复仇

记者 尹成君 报道

北京时间9月19日凌晨3点，新赛季欧冠首轮比赛将迎来一场重头戏，对阵双方分别是曼城与国际米兰。

在2022—2023赛季欧冠决赛中，双方就已经交过手。当时曼城如日中天，状态十分出色；国际米兰则是防守严密。最终，曼城1:0小胜对手，拿到了队史第一座欧冠奖杯，而国米却铩羽而归。

时过境迁，这两支各自联赛的冠军球队再次相碰，势必产生耀眼的火花。

现在的曼城，在攻击力上比之前又强大了不少，最让对手感到恐惧的是哈兰德的复苏。

今年夏天，全世界球员忙着打欧洲杯、美洲杯和奥运会时，在所有超级巨星当中，只有哈兰德“无所事事”，在挪威老家潜心提升自己的技能，并且获得了充分的休息。因此新赛季一开始，哈兰德就以饱满的精神投入到英超联赛当中，不仅帮助曼城获得了联赛四连胜，而且4场比赛打进9球，成为英超历史上第一人。

以哈兰德目前的状态来看，

他攻破国际米兰球门并不算特别难的事，更何况在他的身后，德布劳内身体异常健康，完全有能力给他输送炮弹。因此曼城的主要任务就是把防守做好，剩下的就交给德布劳内与哈兰德了。

反观主教练小因扎吉带领的国米，在一年前的欧冠决赛上，是不被看好的一方。但是比赛开始后，他们利用坚固的防守和犀利的反击，给全世界球迷留下了深刻的印象，让所有人明白意甲联赛虽然式微，但是意大利球队单个挑出来依旧是能征善战的传统豪强，对他们不能有丝毫的大意。

由于欧冠联赛表现良好，小因扎吉得以留任并且在上赛季一鼓作气，拿到了意甲冠军，他也转眼成为享誉世界足坛的名帅。

现在，国际米兰卷土重来，俱乐部不仅继续留任小因扎吉，而且与劳塔罗和巴雷拉续约，军心已经稳住。不过，进入新赛季后，这支球队仅仅获得了两胜两平的战绩，状态不甚理想。

其实，与一年多以前相比，国米的实力有增无减，小图拉姆和劳塔罗都更加成熟，塔雷米、阿瑙托维奇和科雷亚等轮换攻击手，

也有可圈可点的表现。面对曼城，“蓝黑军团”能否复仇，其实就在小因扎吉的排兵布阵与轮换机制当中。

在上周末的意甲联赛上，小因扎吉专门雪藏了巴斯托尼、阿切尔比、恰尔汗奥卢和巴雷拉四名主力，就是为战胜曼城而在做准备。而从他目前的动作上看，是极其希望在欧冠赛场上再有一番作为的，因此在无法满足双线作战的需要后，小因扎吉对意甲有了一定程度上的放弃，而这个选择到底对不对，届时我们就将知道答案。